«Звучащие краски моря – 2019 –

ГРАНДИОЗНЫЙ  ПЛЕНЭР  В «ОРЛЁНКЕ»
Миссия Проекта – Гражданско-патриотическое воспитание детей и подростков, укрепление интереса к отечественной культуре и её истории;
 повышение уровня художественного образования; 
актуализация проблем образования
 в сфере культуры и искусства 
1 – 5 сентября 2019.                                                         Всероссийский детский цент  «Орлёнок»                                             

Учредители и партнеры Проекта
  Краснодарское отделение  Союза  художников; 
  Автономная некоммерческая организация 
 «Культурно-просветительские  инновации»; 
  Всероссийский детский центр «Орлёнок» - Ассоциированная школа ЮНЕСКО;
  Межшкольный    эстетический    центр     города  Краснодара - Ассоциированная  школа ЮНЕСКО, Федеральная стажировочная площадка  по направлению «Распространение  на всей территории Российской Федерации современных моделей успешной социализации детей»
Задачи  Проекта

- привлечение внимания общественности к детскому творчеству;

- помощь творчески одаренным  детям поверить в себя и добиться успеха  в  изобразительном искусстве;
- создание условий для общения и обмена опытом преподавателей и учащихся художественных школ, училищ, студий и иных творческих объединений России;
Номинации

1. Живопись (масло, гуашь, акварель, акрил и др.) 

2. Графика (карандаш, перо, монохромная акварель, уголь и др.)
Возрастные категории

а) младшая возрастная группа: 7-10 лет

б) средняя возрастная группа: 11-15 лет

в) старшая возрастная группа: 16-18 лет

г) взрослая возрастная группа: 19 лет и старше
Порядок участия и требования к участникам

Проект  «Звучащие краски моря - 2019 - Грандиозный пленэр в «Орлёнке»   работает  как обучающая программа. Это тренинг-практикум по изобразительному искусству для   поддержки  подрастающего поколения граждан нашей страны в стремлении найти духовно-нравственную  опору в творчестве. Проект разработан   для школьников и студентов учебных заведений  образования и   культуры.

 Участие  в этом Проекте  помогает   детям и  молодёжи, занимающимся   изобразительным искусством, продвинуться вперёд в своём творчестве и  поверить в себя. Пребывание  на культурно-образовательных проектах  во Всероссийском детском центре «Орлёнок» всегда благотворно сказывается на детях, способствует развитию не только творческих, но и лидерских,  и гражданских  качеств  растущей личности, а также способствует сплачиванию детского  коллектива, учит решать новые творческие  задачи.
Мастер-классы для участников проводят профессиональные художники,  преподаватели  художественных кафедр ведущих ВУЗов. Для педагогов проводятся обучающие мероприятия по теме «Распространение на всей территории Российской Федерации современных моделей успешной социализации детей» с выдачей Сертификата. 
Каждый участник, отправивший  заявку в установленной форме и получивший официальное приглашение, присылает   до  20 августа 2019 года  в оргкомитет в электронном  виде одну работу на тему, связанную с программой «Десятилетие детства в России». Эти работы размещаются на сайте Проекта (star-art.ru)  и составляют  в  период  подготовки  к участию в Проекте виртуальную  выставку. Представляя свои работы на виртуальную  выставку, участники подтверждают своё  согласие на их опубликование, публичный показ  на сайте Проекта.  
На конкурсе  каждый участник  выполняет одну работу  в выбранной номинации (размер работы не менее А-3 и не более А-2), которую представляет для оценки жюри. Участники  Проекта привозят с  собой все необходимые художественные материалы и принадлежности (этюдник, краски, бумагу, крепежи, стульчик, стаканчики для воды  и т.д.) согласно заявленной номинации. Организаторы предоставляют мольберты.
Участники  конкурса младшей возрастной категории, не имеющие опыта  пленэрных работ,  выполняют конкурсную работу  в определённом организаторами месте. 
Организаторы Проекта оставляют за собой право наблюдать за выполнением  конкурсных заданий. Педагоги, замеченные в оказании практической помощи, снимаются с конкурсного соревнования  вместе с участниками.
Проект  завершается выставкой конкурсных работ «Вернисаж на пирсе». Каждая работа с лицевой стороны должна иметь этикетку  с указанием обязательной информации: И.Ф. и возраст автора, название работы, Ф.И.О. педагога, учреждение, территория.

Члены жюри и организаторы выбирают по своему усмотрению часть рисунков для создания галереи пленэрных работ Проекта. Остальные работы по их желанию возвращаются авторам. 
Ежегодная  сессии Проекта «Грандиозный пленэр в «Орлёнке» показывают,  что за пять  дней  работы Проекта  юные художники  делают большой скачок в своем творчестве, на который в обычных условиях потребовались бы месяцы, а может и годы. В  целях  духовного  развития  и  расширения  знаний    об  искусстве  и  литературе  для участников Проекта  ежегодно проводится уникальный Пленэр-Концерт. 300   мольбертов,   выстраиваются  на набережной «Орлёнка»  и   начинается   таинство  единения   живописи,  музыки  и  художественного слова на фоне заката над морем.  Для юных художников приглашаются известные музыканты, так на Пленэрах в «Орлёнке» побывали Юрий Розум, Юрий Богданов, Самвел Айрапетян, Екатерина Зайцева, Елизавета Арзамасова.
 Завершается  ежегодная  сессия  Проекта  выставкой конкурсных работ «Вернисаж на пирсе». И во все дни пребывания  на  Проекте  в  аллеях  и  парках   «Орлёнка»   рисуют дети.
Проект «Грандиозный пленэр в «Орлёнке» предусматривает специальные условия для участия коллективов художественных школ и студий образовательных учреждений Краснодарского края: с 3 по 5 сентября, организационный взнос 5500  рублей за одного человека. Краснодарские группы прибывают в ВДЦ «Орлёнок» 3 сентября к обеду – рисуют и принимают участие в вечернем Пленэре-Концерте; 4 сентября – утром рисуют и участвуют в вернисаже; вечером закрытие и награждение; 5 сентября – завтрак и разъезд.
Организационные вопросы

 К участию в Проекте  приглашаются  школьники и студенты (и сопровождающие педагоги), своевременно подавшие заявку  и оплатившие организационный взнос. Организационный   взнос составляет 10 500 рублей за одного человека (проживание,  питание, участие в одной конкурсной номинации;  работа членов  жюри;  наградной  материал и полиграфическая  продукция;  аренда   помещений  и  аппаратуры;  трансфер  (автобус   от  ж/д вокзала г. Туапсе  до ВДЦ  «Орленок» и  обратно;  участие  в  культурной программе,  иные  цели, непосредственно связанные с  реализацией  Проекта). При количестве   группы от 15 человек,  руководители групп принимаются за счёт  Оргкомитета  Участники  получают в подарок рабочий фартук  с логотипом проекта.
Культурная программа 
Для Культурной программы Проекта приглашаются  несколько  детских и молодёжных творческих  коллективов  в жанрах хореографии,  вокала или инструментального исполнительства.  Решение по таким  заявкам  и особым условиям участия  принимается  Оргкомитетом  Проекта, исходя из  портфолио коллектива.  
Приём  заявок  заканчивается  20 августа 2019 года.  Оргкомитет  имеет право прекратить приём заявок до установленного срока, если лимит участников будет   исчерпан.  Заполненную  заявку   установленной формы следует прислать по электронной почте  infogri@yandex.ru   либо   по факсу 8 861 236 83 87.
Заявки  принимаются:
350080, г. Краснодар, ул. Тюляева, 33

оргкомитет «Грандиозный пленэр в «Орлёнке»
тел. +7 861 236 83 87; +7 861 260 33 88;

8 918 9998204; 8 918 3662354
infogri@yandex.ru
www.star-art.ru
http://www.youtube.com/watch?v=DZXuv1g8PlE – видео Пленэр-Концерт проекта «Грандиозный пленэр в «Орлёнке».

