Отчет о проведении мероприятия
Малая Третьяковка в МЭЦ

Дата проведение: 18.09.2017г.
Место проведение: двор Межшкольного эстетического центра 

Время проведения: 11.00-12.00
Цель мероприятия: Способствовать творческому развитию учащихся центра. Создать дополнительные условия для поддержки и развития детей. Повысить духовно-нравственное воспитание детей, развить бережное отношение учащейся к традициям центра, воспитать у детей и молодежи духовную чистоту, человеколюбие. Приобщить подростков к  основам   культуры; развить эстетический вкус; развить художественно - самостоятельное творчество; расширить кругозор.

Количественный состав охватываемой аудитории: 100 человек

18 сентября в МЭЦ прошла презентация культурно-образовательного проекта «Малая Третьяковка в МЭЦ».

В Межшкольном эстетическом центре города Краснодара запустили новый, очень необычный, культурно-образовательный проект. Теперь утром, днем или вечером, по дороге на занятия, воспитанники Центра проходят через импровизированную картинную галерею «Малая Третьяковка в МЭЦ» - самые знаменитые полотна великих русских художников размещены на огромных баннерах, на стенах здания МЭЦ.

Это яркое зрелище завораживает и детей, и взрослых, пройти мимо безучастно просто невозможно. Каждое полотно полностью соответствует оригиналу, от названия и полного имени художника. Невольно остановишься, чтобы вглядеться и побольше узнать про эти полотна, а поможет в этом всем специального устройство «аудиогид» - трубка в которой подробное описание картины.

Аудиогиды на базе специальных устройств представляют собой антивандальный портативный цифровой аудиопроигрыватель. Аудиогид состоит из нескольких аудиофрагментов. Фрагменты нумеруются и привязываются к номерам экспонатов. 

Чаще всего такие аудиогиды встречаются только в крупных музеях.

МЭЦ - яркое исключение из правил!

Пожалуйста, знакомься с живописью поближе, узнавай больше, расширяй свои знания о нашей национальной культуре – развивайся! В этом главный смысл новой креативной идеи, зародившейся в неугомонном МЭЦ.

Со временем экспозиция обновится. Дети увидят изображения картин, хранящихся в других крупнейших галереях России, и ознакомятся с классикой зарубежного изобразительного искусства, с разными направлениями живописи.

Такое «прикосновение» к сокровищнице русского и мирового изобразительного искусства обогатит внутренний мир не только воспитанников МЭЦ, но и всех родителей и гостей Центра. Наполнит души новыми красками, а значит, будет работать на благородную задачу – воспитать культурного гражданина Краснодар и Кубани.

