Отчет о проведении мероприятия № 
Муниципальный этап краевого фестиваля – конкурса школьных хоров
«Поющая Кубань»

Дата проведение: 10.02.2016 г.
Место проведение: Межшкольный эстетический центр (концертный зал)
Время проведения:11.00-14.00
Цель мероприятия: Совершенствовать исполнительское мастерство учащихся центра, расширить творческий опыт участия в мероприятиях округа. Создать дополнительные условия для поддержки и развития творчески одаренных детей, раскрыть творческий потенциал детей. Развить и совершенствовать художественно-эстетическое образования, развить детское исполнительство, выявить и поддержать наиболее талантливых и ярких исполнителей, популяризовать хоровой вид творческой деятельности, повысить профессиональный уровень преподавателей, ознакомить преподавателей и детей с новыми тенденциями и направлениями в искусстве. 

Количественный состав обхватываемой аудитории: 300 человек

[bookmark: _GoBack]10 февраля 2016 года в Межшкольном эстетическом центре Ассоциированной школе ЮНЕСКО состоялся муниципальный этап краевого фестиваля – конкурса школьных хоров «Поющая Кубань».
Фестиваль-конкурс проводится с целью развития детского хорового пения на Кубани и   пропаганды хорового пения как одного из массовых видов искусства. И ставит перед собой следующие задачи:
	- выявление достижений детских хоровых коллективов;
	- оказание  методической помощи специалистам, работающим с детьми в жанре хорового пения;
	- изучение и обобщение опыта в области детского хорового исполнительства, создание условий для плодотворного творческого сотрудничества руководителей хоровых коллективов;
	- формирование банка данных детских хоровых коллективов.
В Фестивале-конкурсе  приняли участие  хоровые детские коллективы  общеобразовательных учреждений муниципального образования город Краснодар 
по следующим номинациям и возрастным группам: 
- младший хор (1-4 классы);
- старший хор (5-8 классы).
Фестиваль-конкурс  проводился в три  этапа:
І этап - школьный. Организацию,  количество (не менее 30 человек) и состав участников  двух номинаций (младший хор и старший хор) школьного хора, порядок отбора участников, определял оргкомитет образовательного учреждения. Первый этап проводился непосредственно в образовательном  учреждении.
ІІ этап - окружной. В окружном этапе участвовали  по 2 хоровых коллектива  (младший хор и старший хор)  от  каждого общеобразовательного учреждения. ІІ этап проводился в форме фестиваля-конкурса, задача которого определение  2-х  хоровых  коллективов  – участников муниципального этапа.  
ІІІ этап - муниципальный (городской). В муниципальном этапе участвовали по 2 хоровых коллектива (младший и старший хор) от каждого внутригородского округа. Муниципальный этап конкурса проводился в форме прослушивания в присутствии жюри и зрителей.  Хоровые коллективы представляли на конкурс три разнохарактерных произведения, два из которых  в сопровождении «живого» аккомпанемента одно произведение должно быть исполнено без сопровождения (a`capella). Непременным условием являлось включение в конкурсный репертуар  краевого этапа песни «Мы пройдем сквозь земной простор» из репертуара ВДЦ «Орлёнок».
Критерии оценки:
- Сценическая культура и выразительность исполнения; 
- Художественная ценность репертуара;
- Наличие многоголосья;
- Творческие находки.
	В конкурсном просмотре приняли участие воспитанники Межшкольного эстетического центра Ассоциированной школы ЮНЕСКО:
0. Концертный хор
Кл. преп. Жуковой Е.С.
Конц. Савельева Т.П.
Хормейстеры: Манжул Е.С., Половинка Н.А., Богатырев Ю.И.
Хор Межшкольного эстетического центра получил Гран – при.

