Отчет о проведении мероприятия № 
Концерт в Органном зале т/о «Премьера» 
«Юбилейная симфония МЭЦ»
Дата проведение: 13.04.2016 г.
Время проведения: 17.00 – 19.00
Место проведение: Музыкальный театр т/о «Премьера», органный зал.
Цель мероприятия: поздравить учителей, учеников, родителей с юбилеем МЭЦ, совершенствовать исполнительское мастерство учащихся, расширить творческий опыт участия в мероприятиях края. Совершенствование исполнительского мастерства учащихся, расширение творческого опыта.
Количественный состав обхватываемой аудитории: 1000 человек
Количество участников мероприятия: 1000 человек

13 апреля 2016 г . в Органном зале т/о «Премьера» состоялся концерт «Юбилейная симфония МЭЦ». Это второе торжественное   событие, посвящённое 35-летию Межшкольного эстетического центра  города   Краснодара – Ассоциированной школы ЮНЕСКО. Играли  и пели  учащиеся музыкального отделения МЭЦ в сопровождении Кубанского симфонического оркестра под управлением Дениса Ивенского.
[bookmark: _GoBack]  В программе концерта произведения русских композиторов - классиков: Сергея Рахманинова, Георгия Свиридова. Современная музыка – Родиона - Щедрина, Александры Пахмутовой, Александра  Зацепина, Григория  Пономаренко, Игоря  Крутого и  других  композиторов, мировая классика Фредерика Шопена, Иогана Себастьяна Баха, Иозефа Гайдна, Джакомо Пуччини.
      В  качестве   почетных   гостей  на   концерт «Юбилейная симфония МЭЦ»    приглашены    руководители  администрации  города и края,  депутатский корпус,   друзья  и партнёры МЭЦ по  культурно-образовательным проектам.
Специальной   гость концерта -  пианист Юрий Розум. Народный артист России, профессор, заведующий кафедрой Российской академии


