Отчет о проведении мероприятия № 
Отчетный концерт класса преподавателя Шпак А.А.

Дата проведение: 14.04.2016 г.
Место проведение: Межшкольный эстетический центр (большой концертный зал)
Время проведения: 18.30-19.30
Цель мероприятия: совершенствовать исполнительское мастерство учащихся, расширить творческий опыт участия в мероприятиях центра, подвести итоги успеваемости за первое полугодие, продемонстрировать родителям успехи и достижения их детей
Количественный состав обхватываемой аудитории: 300 человек
Количественный состав участников мероприятия: 20 человек

14 апреля 2016 года в большом концертном зале Межшкольного эстетического центра Ассоциированной школе ЮНЕСКО состоялся отчетный концерт по классу вокала преподавателя Шпак А.А.
В центре создаются все условия для формирования художественно – эстетического вкуса у учащихся, применяются наиболее эффективные технологии преподавания предметов, сочетающих в себе разнообразные вариативные подходы творческой деятельности учащихся; формируется умение понимать, любить и ценить искусство мировое и национальное; воспитывают культурного и активного слушателя.
Проведение таких концертов способствует духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, укреплению внутрисемейных связей, воспитанию грамотного зрителя; созданию благоприятных условий для развития творческого потенциала детей, их личностного, духовного и интеллектуального роста в условиях учреждения дополнительного образования. 
Родительские собрания, класс-концерты, экзамены являются важнейшей формой работы педагога, средством повышения эффективности учебно- воспитательного процесса. 
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Список участников концерта прилагается.

