Отчет о проведении мероприятия № 
Церемония награждения участников профессионального конкурса «Учитель Кубани - 2016»
Дата проведение: 14.05.2016 г.
Место проведение: г. Краснодар, Дом культуры учащейся молодежи
Время проведения: 11.00-13.00
Цель мероприятия: провести торжественную церемонию закрытия конкурса. Совершенствовать исполнительское мастерство учащихся, расширить творческий опыт участия в мероприятиях края.
Количественный состав обхватываемой аудитории: 600 человек
Количественный состав участников мероприятия: 200 человек

 14 мая, в Краснодаре состоялось награждение лауреатов и финалистов XXIII краевого конкурса «Учитель года Кубани – 2016».
Приняли участие 129 учителей из всех муниципалитетов края. Конкурсанты презентовали свои педагогические навыки, демонстрировали способности работы в команде, провели открытый урок и приняли участие в импровизированном педсовете.
          Победители и финалисты конкурса получили дипломы, памятные подарки, а также премии администрации Краснодарского края, Законодательного Собрания региона и краевого профсоюза работников народного образования и науки. Еще одним подарком для всех участников конкурса профессионального мастерства стали поздравительные номера различных коллективов города Краснодара
В концерте приняли участие воспитанники МЭЦ:
1.Арт – студия «Успех»
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Победитель в основной номинации – 26-летний Александр Шагалов из Армавира теперь представит Краснодарский край на Всероссийском конкурсе «Учитель года России».

