Отчет о проведении мероприятия № 
Государственный экзамен по предмету «Сценическая речь».
[bookmark: _GoBack]
Дата проведение: 18.05.2016 г.
Место проведение: Межшкольный эстетический центр (большой концертный зал)
Время проведения: 15.00-18.00
Цель мероприятия: Совершенствовать исполнительское мастерство учащихся центра, расширить творческий опыт участия в мероприятиях края. Создать дополнительные условия для поддержки и развития творчески одаренных детей, раскрыть творческий потенциал детей. Развить и совершенствовать художественно-эстетическое образования, развить детское исполнительство, выявить и поддержать наиболее талантливых и ярких исполнителей, популяризовать различные виды и направления творческой деятельности, повысить профессиональный уровень преподавателей, ознакомить преподавателей и детей с новыми тенденциями и направлениями в искусстве. 

Количественный состав обхватываемой аудитории: 300 человек
Количественный состав участников мероприятия: 12 человек

18 мая 2016 года состоялся государственный экзамен по предмету «Сценическая речь». 
В Арт-студии «Успех» предмет «Сценическая речь» - один из самых важных. 12 выпускников Арт – студии «Успех» сдали экзамен. Каждый выпускник прочел по три разнохарактерных произведения. Кл преп.  
Белая Л.А., Южакова Т.Н., Николаева Л.Н., Головина Т.Л., Панина Ф.Г.
Председатель экзаменационной комиссии доцент кафедры театрального искусства Краснодарского института культуры, кандидат культурологии, преподаватель сценической речи Светлана Владимировна Михеева высоко оценила работу ребят и педагогов. 
В результате 4 студийца получили оценку «4» и 8 человек – высший бал – «5».

